Disclaimer
Beautique doet haar uiterste best om te voorkomen dat de informatie die op de websites wordt verstrekt fouten bevat. Deze garantie kunnen we helaas niet geven. Voor eventuele onjuistheden op onze websites is Beautique niet aansprakelijk. Heeft u foutieve informatie op onze websites gezien, dan stellen wij het op prijs als u ons daarvan op de hoogte stelt.
Alles wat op de websites van Beautique staat mag enkel gebruikt worden voor niet-commerciële doeleinden. Bezoekers en gebruikers van de websites van Beautique mogen zonder uitdrukkelijke schriftelijke toestemming van Beautique niks van de websites overnemen, vermenigvuldigen, verspreiden of op een andere manier ter beschikking stellen aan anderen. Beautique, of de rechthebbende, behoudt alle rechten, waaronder auteurs- en merkrechten en/of andere intellectueel eigendomsrechten, met betrekking tot alles wat op de websites van Beautique staat.

Privacybeleid
Sally De Schutter (hierna Beautique), gevestigd aan
Nerenweg 52A
9270 Kalken
is verantwoordelijk voor de verwerking van persoonsgegevens zoals weergegeven in dit privacybeleid.
Contactgegevens:
www.Beautiquebeautyandfashion.be
Nerenweg 52A – 9270 Kalken
Telefoonnummer: 0478/32.81.51
Sally De Schutter is de Functionaris Gegevensbescherming van Beautique. Per e-mail te bereiken via info@beautique-beautyandfashion.be
Gegevensbeschermingsinformatie
In de volgende gegevensbeschermingsinformatie informeren wij jou omtrent het verwerken van persoonsgegevens door BEAUTIQUE (“BEAUTIQUE” en/of “wij” en/of “gegevensverwerkingsverantwoordelijke”) in overeenstemming met de bepalingen van de Algemene verordening gegevensbescherming (“AVG”). Onze gegevensbeschermingsinformatie is van toepassing op alle websites, toepassingen en andere diensten (hierna gezamenlijk te noemen “diensten”) die door BEAUTIQUE worden aangeboden in Europa.
Lees onze gegevensbeschermingsinformatie aandachtig door. Neem bij vragen of inlichtingen omtrent onze gegevensbeschermingsinformatie contact met ons op via sally.deschutter@telenet.be
3. De door de verwerkingsverantwoordelijke of een derde nagestreefde doeleinden van de gegevensverwerking, de rechtsgronden en de gerechtvaardigde belangen evenals categorieën van ontvangers
3.1 Opvragen van onze websites/toepassingen
3.1.1 Logfiles
Bij elk gebruikmaken van diensten wordt informatie door de desbetreffende internetbrowser van jouw desbetreffende apparaat naar de server waarop onze dienst draait gestuurd en tijdelijk opgeslagen in logbestanden, de zogenoemde logfiles. De daarbij opgeslagen persoonsgegevensregisters bevatten de volgende gegevens, die blijven behouden totdat ze automatisch worden gewist: Datum en tijd van het opvragen, naam van de opgevraagde site, IP-adres van het opvragende apparaat, referrer-URL (herkomst-URL, van waaruit je op onze website bent gekomen), de overgedragen hoeveelheid gegevens, laadtijd, product- en versiegegevens van de gebruikte browser evenals de naam van jouw access-provider.
De rechtsgrond voor verwerken van het IP-adres is artikel 6, lid 1, punt f), AVG. Onze gerechtvaardigde belangen vloeien voort uit
het waarborgen, dat er een soepele verbinding wordt opgebouwd,
het waarborgen dat er comfortabel gebruik van onze diensten kan worden gemaakt,
het evalueren van de veiligheid en stabiliteit van het systeem.
Jouw identiteit kan op basis van de gegevens niet worden terugvervolgd en zal dan ook niet door ons worden nagetrokken. De gegevens worden opgeslagen en weer automatisch gewist, nadat de hierboven vermelde doelstellingen zijn bereikt. De termijnen voor wissen zijn gebaseerd op het noodzakelijkheidscriterium.
3.1.2 Cookies, tracking, social-media-plugins
Op meerdere sites maken wij gebruik van cookies of soortgelijke technologieën met de bedoeling om jouw bezoek aan onze website aantrekkelijk te maken, je in staat te stellen om van bepaalde functies gebruik te maken en het gebruik van onze website statistisch vast te leggen. Cookies zijn kleine tekstbestanden die jouw browser automatisch aanmaakt en die op jouw apparaat (laptop, tablet, smartphone en dergelijke) worden opgeslagen wanneer je onze diensten bezoekt en/of er gebruik van maakt. Cookies richten geen schade aan op jouw apparaat en bevatten geen virussen, Trojaanse paarden of andere schadelijke software. In het cookie wordt informatie opgeslagen die zich meestal verband houdt het specifiek gebruikte apparaat. Dit betekent echter niet dat wij informatie kunnen verkrijgen over de identiteit van de bediener en/of naar jouw persoon terug kunnen herleiden. De meeste van de door ons gebruikte cookies worden aan het einde van de browsersessie weer gewist (zogenaamde sessiecookies). Daardoor kunnen wij bijvoorbeeld pagina-overkoepelende winkelwagentjes aanbieden, waarin je kunt zien hoeveel artikelen zich op dat moment in jouw winkelwagentje bevinden en hoe hoog het totale te betalen bedrag op dat moment is. Andere cookies blijven op jouw apparaat staan en stellen ons in staat om jouw apparaat bij een volgend bezoek te herkennen (zogenaamde permanente of sessie-overkoepelende cookies). Zulke cookies dienen er met name toe om onze website gebruiksvriendelijker, doeltreffender en veiliger te maken. Dankzij deze technologieën is het bijvoorbeeld mogelijk om op de site informatie over diensten weer te geven, die specifiek op jouw interesse is afgestemd.
Enerzijds maken wij gebruik van cookies en soortgelijke technologieën in overeenstemming met artikel 6, lid 1, punt f), AVG (gerechtvaardigd belang in optimaliseren van ons diensten-aanbod). Van bepaalde cookies en soortgelijke technologieën wordt uitsluitend gebruik gemaakt met jouw toestemming (artikel 6, lid 1, punt a), AVG). Daarom delen wij in beginsel cookies en soortgelijke technologieën naargelang hun doeleinde in drie categorieën in:
Vereiste cookies en technologieën
Deze cookies en soortgelijke technologieën zijn vereist om onze diensten goed te laten functioneren. Dat zijn bijvoorbeeld cookies en soortgelijke technologieën waarmee aanmeldgegevens na registratie in onze online-shop worden opgeslagen, zodat de gebruiker toch aangemeld blijft wanneer hij naar een andere pagina in onze online-shop gaat, of het zijn cookies aan de hand waarvan gebruikersinstellingen (zoals gekozen taal, enz.) voor gebruik in meerdere sessies worden bewaard. Bovendien zorgen deze cookies en soortgelijke technologieën ervoor, dat er veilig en naar behoren van onze diensten gebruik wordt gemaakt. De rechtsgrond voor gebruikmaken van deze technologieën is artikel 6, lid 1, punt f), AVG.
Analyse- en functionele cookies en technologieën
Met behulp van deze cookies is verdere personalisering en zijn uitgebreidere functionaliteiten mogelijk. Ze kunnen door ons worden geplaatst, of door derden van wier diensten wij in onze diensten gebruikmaken. Als je deze cookies niet toestaat, werken sommige of al deze diensten misschien niet of niet naar behoren. Dee cookies stellen ons ook in staat bezoeken en verkeersbronnen te tellen, zodat we de prestaties van onze diensten kunnen meten en verbeteren. Ze helpen ons om te weten te komen welke sites het populairst zijn, welke het minst worden gebruikt en hoe bezoekers door onze diensten navigeren. Alle door deze cookies verzamelde gegevens worden geaggregeerd en zijn dus anoniem. Als je deze cookies niet toestaat, kunnen wij niet weten wanneer je van onze diensten gebruik hebt gemaakt of wanneer je onze website hebt bezocht. De rechtsgrond voor gebruikmaken van deze technologieën is artikel 6, lid 1, punt a), AVG.
Marketing
Deze cookies of soortgelijke technologieën kunnen door ons of onze partners via onze website worden geplaatst om je relevante inhoud/reclame op onze website en ook op websites van derden te tonen. Daarbij kunnen zogenaamde profielen op basis van jouw interesses worden aangemaakt. Normaal gesproken kan iemand niet direct worden geïdentificeerd, omdat er uitsluitend gepseudonimiseerde browser- en apparaatinformatie wordt gebruikt. Als je deze cookies en soortgelijke technologieën niet toestaat, dan zul je inhoud / reclame ontvangen, die minder op jouw interesses is toegesneden. De rechtsgrond voor gebruikmaken van deze technologieën is artikel 6, lid 1, punt a), AVG.
Waar wij gebruikmaken van jouw gegevens op grond van jouw toestemming, dan verleen je die toestemming door tijdens je bezoek – eventueel na het zetten van bepaalde instellingen – op de “Ok”-knop op de tijdens het bezoek getoonde banner te klikken:

Door op “Ok” te klikken stem je in met het gebruikmaken van cookies en andere technologieën voor het verwerken van jouw gegevens, waaronder het doorsturen naar onze marketingpartners (derden). Onze partners maken eveneens gebruik van cookies en andere technologieën, ten behoeve van personaliseren, meten en analyseren van reclame.

Recht op intrekken
Je kunt jouw toestemming te allen tijde geheel of gedeeltelijk intrekken, door jouw gewenste instellingen aan ons door te geven

Browserinstellingen
Vanzelfsprekend kun je jouw browser zodanig instellen, dat er geen cookies op jouw apparaat worden opgeslagen. Onder hulp in de menubalk van de meeste browsers wordt uitgelegd hoe je kunt voorkomen dat jouw browser nieuwe cookies aanvaardt, hoe je jouw browser je kan laten waarschuwen wanneer je een nieuwe cookie ontvangt of hoe je alle reeds ontvangen cookies kunt wissen en aanvaarden van alle nieuwe cookies in de browser kunt blokkeren.
Ga daarvoor als volgt te werk:
In Internet Explorer:
1. Kies in het menu “Extra” het punt “Internetopties".
2. Klik op de tab “Beveiliging”.
3. Nu kun je de veiligheidsinstellingen voor de internetzone zetten. Hier kun je instellen of en welke cookies moeten worden aanvaard of geweigerd.
4. Jouw instellingen met “Wijzigingen opslaan” bevestigen.
In Firefox:
1. Kies in het menu “Extra” het punt Opties.
2. Klik op “Privacy & Beveiliging”.
3. Scroll omlaag naar “Cookies en websitegegevens”.
4. Nu kun je instellen of cookies mogen worden aanvaard, hoe lang je ze wilt behouden en kun je uitzonderingen toevoegen met betrekking tot websites waarvan je cookies altijd respectievelijk nooit wilt toestaan.
5. Jouw instellingen met “Wijzigingen opslaan” bevestigen.
In Google Chrome:
1. Klik op het chroom-menu op de symboolbalk van de browser.
2. Kies nu “Instellingen”.
3. Klik op “Geavanceerde instellingen tonen”.
4. Klik onder “Gegevensbescherming” op “Inhoudsinstellingen”.
5. Onder “Cookies” kun je de volgende instellingen voor cookies wijzigen:
Cookies wissen
Cookies standaard blokkeren
Cookies en websitegegevens standaard bij sluiten van de browser wissen
Uitzonderingen voor cookies van bepaalde websites of domeinen toestaan
Maar wij wijzen je er wel op, dat je dan eventueel niet van alle functies van deze website volledig gebruik zult kunnen maken.
Overzicht van cookies en andere technologieën
Een overzicht van de op onze websites gebruikte cookies en andere technologieën kun je hier vinden.
3.2 Totstandkoming, uitvoering en/of beëindiging van een overeenkomst
3.2.1 Gegevensverwerking bij sluiten van de overeenkomst
Indien jij je aanmeldt voor een van onze diensten en/of een nadere overeenkomst met ons sluit (bijvoorbeeld een product bij ons koopt), verwerken wij de gegevens die nodig zijn voor het sluiten, uitvoeren of beëindigen van de overeenkomst. Het gaat hierbij om:
Aanspreektitel
Voornaam, achternaam
Factuur- en bezorgadres
E-mailadres
Factuur- en betaalgegevens
Geboortedatum
Telefoonnummer
Shopinstellingen
De rechtsgrond hiervoor is artikel 6, lid 1, punten a) en b), AVG, hetgeen betekent dat je ons de gegevens verstrekt op basis van de desbetreffende contractuele overeenkomst (bijvoorbeeld houden van jouw klant-/gebruikersaccount, verwerken van een koopovereenkomst) tussen jou en ons. Bij aankoop via onze websites/toepassingen zijn wij bovendien wettelijk verplicht een elektronische bestelbevestiging te sturen (artikel 6, lid 1, punt c), AVG), waarvoor jouw e-mailadres is vereist.
Voor zover wij jouw gegevens niet gebruiken voor onze eigen reclamedoeleinden, slaan wij de verzamelde gegevens op voor het afhandelen van de overeenkomst gedurende de looptijd daarvan, alsmede tot het einde van de wettelijke of eventuele contractuele waarborg- en garantierechten. Na het verstrijken van deze termijn bewaren wij de gegevens gedurende de wettelijk bepaalde termijnen inzake de uit het handels- en belastingrecht voortvloeiende vereiste gegevens met betrekking tot de contractuele overeenkomst. Gedurende die periode worden de gegevens uitsluitend in het kader van een controle door de belastingdienst opnieuw verwerkt.
Daarnaast is de volgende gegevensverwerking nodig voor het afhandelen van een via onze diensten gesloten koopovereenkomst.
Betaalgegevens worden doorgegeven aan door ons ingeschakelde betaaldienstverleners, die de betaling(en) afhandelen. Gegevens over jouw bezorgadres geven wij door aan door ons ingeschakelde logistieke bedrijven en verzendpartners, opdat de bestelling kan worden bezorgd. Om te waarborgen dat de goederen volgens jouw wensen worden bezorgd, geven wij jouw e-mailadres en, indien van toepassing, jouw telefoonnummer door aan het door ons ingeschakelde logistieke bedrijf dat en/of de verzendpartner die voor de bezorging zorgt. Die zullen eventueel vooraf contact met jou opnemen, om de details van de bezorging met jou af te stemmen. De desbetreffende gegevens worden uitsluitend voor het desbetreffende doeleinde doorgegeven en worden na de bezorging niet voor andere doeleinden gebruikt en na afloop van bestaande handels- of fiscaalrechtelijke retentieverplichtingen weer gewist.
3.2.2 Gebruik van gegevens voor fraudepreventiedoeleinden
Aan de hand van de gegevens die jij in het kader van een bestelling opgeeft kan worden gecontroleerd of er sprake is van een zogenaamde atypische bestelprocedure (bijvoorbeeld gelijktijdig bestellen van een groot aantal goederen voor hetzelfde adres, waarbij van verschillende klantaccounts gebruik wordt gemaakt). In beginsel hebben wij een gerechtvaardigd belang in het uitvoeren van een dergelijke controle. De rechtsgrond voor deze verwerking is artikel 6, lid 1, punt f), AVG.
3.2.3 Verstrekken van informatie aan andere transporteurs / verzendpartners
Voor het bezorgen van bestelde goederen werken wij samen met logistieke dienstverleners/transportbedrijven en/of verzendpartners: de volgende gegevens kunnen aan hen worden doorgegeven om de bestelde goederen te bezorgen of de aanstaande bezorging door te geven: voornaam, achternaam, postadres, eventueel e-mailadres en eventueel telefoonnummer. De rechtsgrond voor deze verwerking is artikel 6, lid 1, punt b), AVG.
3.2.4 Doorgeven van gegevens aan partnerbedrijven
Op ons platform heb jij de mogelijkheid om gebruik te maken van aanbiedingen van derden. In deze gevallen sluit jij een overeenkomst rechtstreeks met onze partner, aan wie de voor afhandeling van de overeenkomst benodigde gegevens (bijvoorbeeld voornaam, achternaam, factuur- en bezorgadres, e-mailadres, factuur- en betaalgegevens, geboortedatum, telefoonnummer) worden doorgegeven. Dergelijke voordelige aanbiedingen van onze partners zijn als zodanig herkenbaar.
3.3 Gegevensverwerking voor reclamedoeleinden
3.3.1 Reclamemateriaal via de post
In beginsel hebben wij een gerechtvaardigd belang in het gebruikmaken van bepaalde gegevens voor marketingdoeleinden, om voor jou relevante aanbiedingen te kunnen doen. Wij verwerken de volgende gegevens voor onze eigen marketingdoeleinden en voor die van derden: voornaam, achternaam, postadres, geboortejaar.
Bovendien hebben wij het recht om verdere over jou verzamelde persoonsgegevens op te slaan voor onze eigen marketingdoeleinden en voor die van derden, waarbij de wettelijke voorschriften in acht worden genomen. Het is de bedoeling om jou uitsluitend reclame te sturen die is gericht op jouw werkelijke of vermeende behoeften en jou niet lastig te vallen met voor jou irrelevante reclame.
De extra opgeslagen gegevens worden niet aan derden doorgegeven. Bovendien pseudonimiseert/anonimiseert BEAUTIQUE de over jou verzamelde persoonsgegevens om daar gepseudonymiseerd/geanonimiseerd gebruiken van te maken voor haar eigen marketingdoeleinden en voor die van derden (adverteerders).
De gepseudonimiseerde/geanonimiseerde gegevens kunnen ook worden gebruikt individueel online bij jou te adverteren, terwijl dat reclamemaken kan worden uitbesteed aan externe dienstverleners en/of agentschappen. De rechtsgrond voor het gebruikmaken van persoonsgegevens voor marketingdoeleinden is artikel 6, lid 1, punt f), AVG.

Recht van bezwaar
Jij kunt te allen tijde via klantenservice@aboutyou.nl kosteloos en met werking voor de toekomst jouw toestemming voor het gebruikmaken van jouw persoonlijke gegevens voor bovengenoemde marketingdoeleinden intrekken
Als jij bezwaar aantekent, worden jouw gegevens geblokkeerd voor verdere promotionele gegevensverwerking. Wij wijzen jou erop, dat er in uitzonderlijke gevallen toch tijdelijk nog reclamemateriaal kan worden verzonden nadat jij bezwaar hebt aangetekend. Dat ligt aan de om technische redenen vereiste voorbereidingstijd en betekent niet, dat wij jouw bezwaar niet hebben verwerkt.

3.3.2 Nieuwsbrief
In het kader van onze diensten bieden wij jou de mogelijkheid om je op onze nieuwsbrieven te abonneren. Om er zeker van te zijn, dat er geen fouten zijn gemaakt bij het invoeren van jouw e-mailadres, maken wij gebruik van de zogenaamde double-opt-in-procedure (DOI-procedure). Nadat jij jouw e-mailadres in het registratieveld hebt ingevoerd en jij toestemming hebt verleend voor het ontvangen van onze nieuwsbrieven, sturen wij een bevestigingslink naar het opgegeven e-mailadres. Pas nadat jij op deze bevestigingslink hebt geklikt, zal jouw e-mailadres worden toegevoegd aan onze mailinglijst voor het versturen van onze nieuwsbrieven. De rechtsgrond voor deze gegevensverwerking is artikel 6, lid 1, punt a), AVG.

Recht op intrekken
Jij kunt jouw toestemming te allen tijde met werking voor de toekomst intrekken door een bericht te sturen naar info@beautique-beautyandfashion.be of door gebruik te maken van de afmeldmogelijkheid aan het einde van elke nieuwsbrief.



3.3.3 Productaanbevelingen via e-mail
Als bestaande klant ontvang jij regelmatig productaanbevelingen van ons via e-mail. Jij ontvangt deze productaanbevelingen van ons, ongeacht of jij je op een nieuwsbrief hebt geabonneerd. Daarbij maken wij gebruik van het bij de aankoop opgegeven e-mailadres om onze eigen goederen en/of diensten aan te prijzen, die lijken op wat jij bij eerdere bestellingen reeds hebt verkregen. De rechtsgrond voor deze gegevensverwerking is artikel 6, lid 1, punt f), AVG.

Recht van bezwaar
Jij kunt te allen tijde kosteloos met werking voor de toekomst bezwaar aantekenen tegen onze productaanbevelingen door een bericht te sturen naar info@beautique-beautyandfashion of door gebruik te maken van de afmeldmogelijkheid aan het einde van elke productaanbeveling.



3.3.4 Kansspelen
Indien jij je inschrijft voor/deelneemt aan door BEAUTIQUE georganiseerde kansspelen (hierna “Deelname”), zullen wij jouw gegevens die bij voor de desbetreffende deelname worden verstrekt gebruiken om de deelnameovereenkomst uit te voeren, in het bijzonder om jou op de hoogte te stellen van gewonnen prijzen en, indien van toepassing, om onze aanbiedingen en/of aanbiedingen van onze kansspelpartners te adverteren. Gedetailleerde informatie kun je vinden in de deelnamevoorwaarden van het desbetreffende kansspel. De rechtsgrond voor deze gegevensverwerking is artikel 6, lid 1, punten a), b) en f), AVG.
3.4. Online-aanwezigheid en dienstenoptimalisatie
3.4.1 Google Analytics
Wij maken gebruik van Google Analytics, een webanalysedienst van Google, Inc (“Google”) op basis van artikel 6, lid 1, punt f), AVG, voor op behoeften afgestemd ontwerpen en voortdurende optimalisatie van onze pagina's. Google Analytics maakt gebruik van zogeheten “cookies”, tekstbestanden, die op jouw computer worden opgeslagen en waarmee zij jouw gebruik van de website kunnen analyseren. In deze context worden er gepseudonimiseerde gebruiksprofielen aangemaakt en worden er cookies gebruikt. De door het cookie aangemaakte gegevens omtrent jouw gebruik van deze website zijn de volgende:
browsertype, -versie
gebruikt besturingssysteem
referrer-URL (de eerder bezochte pagina)
hostnaam van de bezoekende computer (IP-adres)
tijd van het serververzoek
In opdracht van de exploitant van deze website zal Google, Inc deze gegevens gebruiken om jouw gebruik van de website te beoordelen, om rapporten over de activiteiten op de website samen te stellen en om andere, met het gebruik van de website en van het internet samenhangende diensten te leveren. Het in het kader van Google Analytics door jouw browser doorgegeven IP-adres wordt niet met andere gegevens van Google samengevoegd. Jij kunt het opslaan van cookies verhinderen met een instelling in jouw browser-software, maar wij wijzen er dan wel op, dat jij dan mogelijk niet volledig gebruik zult kunnen maken van alle functies van deze website. Jij kunt ook verhinderen dat Google de door het cookie gegenereerde gegevens met betrekking tot jouw gebruik van de website (met inbegrip van jouw IP-adres) verzamelt en deze gegevens verwerkt door de browser-plug-in van de volgende link te downloaden en te installeren: tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=nl
Als alternatief voor de browser-plug-in, speciaal in het geval van browsers op mobiele apparatuur, kun je op deze link klikken, om te voorkomen dat Google Analytics in de toekomst gegevens op deze website verzamelt. Er wordt dan een opt-out-cookie geplaatst, dat voorkomt dat jouw gegevens in de toekomst bij een bezoek aan deze website worden verzameld. Het cookie geldt alleen in deze browser en alleen voor onze website en wordt op jouw apparaat geplaatst. Als je de cookies in deze browser wist, dan moet je het opt-out-cookie opnieuw plaatsen. Meer informatie met betrekking tot privacy in samenhang met Google Analytics kun je vinden op de website van Google Analytics.
3.5 Onlinemarketing
Op onze websites maken wij gebruik van verscheidene soorten gegevens voor marketingdoeleinden. Het is de bedoeling om jou uitsluitend reclame te sturen die is gericht op jouw werkelijke of vermeende behoeften en jou niet lastig te vallen met voor jou irrelevante reclame. Daartoe maken wij gebruik van meerdere vormen van reclame (bijvoorbeeld retargeting) en technologieën van BEAUTIQUE en derde partijen (third parties), waarvan sommige partijen gegevens als verwerkers voor ons verwerken, maar waarvan sommige ook gegevens verwerken als verwerkingsverantwoordelijken. Een “verwerker” is een natuurlijke persoon of rechtspersoon, overheidsinstantie, dienst of ander orgaan die/dat namens de verwerkingsverantwoordelijke persoonsgegevens verwerkt. Verwerkers gebruiken de gegevens niet voor eigen doeleinden, maar verwerken de gegevens uitsluitend voor de verwerkingsverantwoordelijke. Wij kunnen dus bijvoorbeeld niet alleen op onze websites, maar ook op websites van onze partners gerichte onlinereclame tonen aan gebruikers, die al interesse hebben getoond in onze shop en in onze producten. Uit studies weten wij, dat het tonen van gepersonaliseerde, op interesse gebaseerde reclame voor de internetgebruiker interessanter is, dan reclame zonder dergelijke persoonlijke samenhang.
3.6 Fanpages
BEAUTIQUE onderhoudt socialmediaprofielen op de sociale netwerken Facebook en Instagram (“Fanpages”), diensten van Facebook Ireland Ltd, 4 Grand Canal Square, Dublin 2, Ierland (“Facebook”), waarop wij regelmatig inhoud en aanbiedingen publiceren en bereidstellen. Wanneer JIJ met onze Fanpages of andere Facebook- of Instagramsites communiceert, maken de exploitanten van de sociale netwerken gebruik van cookies en soortgelijke technologieën om jouw gebruiksgedrag vast te leggen. BEAUTIQUE kan algemene statistieken bekijken voor haar Fanpages met betrekking tot de interesses en demografische kenmerken (zoals leeftijd, geslacht, regio) van de gebruikers. Als jij gebruik maakt van sociale netwerken, worden het type, de omvang en het doel van de gegevensverwerking in de sociale netwerken voornamelijk bepaald door de exploitanten van die sociale netwerken. Een uitzondering geldt voor zogenaamde page insights, waarvoor wij tezamen met Facebook verantwoordelijk zijn en die hieronder worden toegelicht.
Verwerken van jouw gegevens door Facebook
Bij het gebruik van Fanpages verwerkt Facebook jouw gegevens ook voor haar eigen doeleinden, die niet in deze gegevensbeschermingsverklaring worden vermeld en waarop wij geen invloed hebben. Meer informatie daarover kun je vinden op de desbetreffende sociale netwerken:
Gegevensbeschermingsbepalingen van Facebook
Gegevensbeschermingsbepalingen van Instagram
Gebruiksanalyse (page insights)
Als jij met onze Fanpages communiceert, dan tekent Facebook jouw gebruiksgedrag op met behulp van cookies en soortgelijke technologieën. In dit verband ontvangt BEAUTIQUE “page insights” met statistische, gedepersonaliseerde (geanonimiseerde) gegevens over bezoekers. Herleiden naar jouw persoon is daarom door ons niet mogelijk. De page-insights-gegevens worden uitsluitend door Facebook geselecteerd en samengesteld. Page insights helpen ons te begrijpen hoe onze Fanpages worden gebruikt, welke interesses de bezoekers hebben en welke onderwerpen en inhoud vooral populair zijn. Wij gebruiken deze gegevens om de bezoekers van onze Fanpages relevante inhoud te bieden en die beter op de interesses en gebruiksgewoonten van onze bezoekers af te stemmen.
BEAUTIQUE en Facebook zijn gezamenlijk verantwoordelijk voor het verwerken van jouw gegevens voor het verstrekken van page insights (artikel 26, AVG). Er is een overeenkomst tussen BEAUTIQUE en Facebook waarin is vastgelegd welke onderneming aan welke gegevensbeschermingsverplichtingen uit hoofde van de AVG voldoet met betrekking tot het verwerken van page-insights-gegevens.
De overeenkomst met Facebook kan hier worden ingezien.
De wezenlijke inhoud van deze overeenkomst (inclusief een lijst van page-insights-gegevens) heeft Facebook hier samengevat: https://www.facebook.com/legal/terms/information_about_page_insights_data.
Voor zover jij met het hierboven beschreven aanmaken van page insights vis-à-vis Facebook hebt ingestemd, is de rechtsgrond artikel 6, lid, 1 punt a), AVG. Voor het overige is de rechtsgrond artikel 6, lid 1, punt f), AVG, terwijl ons rechtmatig belang voortkomt uit de hierboven beschreven doeleinden.
3.7 Socialmediaplug-ins
Op grondslag van artikel 6, lid 1, punt a), AVG, kunnen wij ook gebruikmaken van plug-ins in de sociale netwerken Facebook en Twitter, om ons bedrijf op die manier meer bekendheid te geven. De verantwoordelijkheid voor de privacy-conforme werking moet door de desbetreffende aanbieder ervan worden gewaarborgd.
Het doel en de omvang van het verzamelen van gegevens en van het verdere verwerken en gebruikmaken van de gegevens door de desbetreffende aanbieder, evenals jouw rechten en instellingsmogelijkheden dienaangaande ter bescherming van jouw privacy, kun je vinden in de desbetreffende gegevensbeschermingsverklaringen van de die aanbieder, waarvoor je hieronder een link kunt vinden.
Facebook
Op sommige websites maken wij gebruik van plug-ins van het sociale netwerk face-book.com, dat wordt beheerd door Facebook, Inc 1601 S. California Ave, Palo Alto, CA 94304, VS (“Facebook”). De link naar de gegevensbeschermingsverklaring van Facebook kun je hier vinden: Gegevensbeschermingsbepalingen van Facebook.
Twitter
Op sommige websites maken wij gebruik van plug-ins van het sociale netwerk Twitter, dat wordt beheerd door Twitter, Inc, 795 Folsom St., Suite 600, San Francisco, CA 94107, VS (“Twitter”). De link naar de gegevensbeschermingsverklaring van Twitter kun je hier vinden: Gegevensbeschermingsbepalingen van Twitter.
Als plug-ins zijn geactiveerd, bouwt jouw webbrowser een direct verbinding op met de web-servers van het desbetreffende sociale netwerk en de inhoud van de plug-in wordt direct door het sociale netwerk aan jouw browser doorgegeven en door jouw browser in onze website geïntegreerd. Door het integreren van de plug-in ontvangt het sociale netwerk de mededeling, dat jij de desbetreffende pagina van onze website hebt opgevraagd, waardoor het apparaat- en toegangsgegevens kan optekenen. Als je op het sociale netwerk bent ingelogd, kan het bezoek ook aan jouw account bij het desbetreffende sociale netwerk worden gekoppeld.
Door je eerst af te melden op de sites van de sociale netwerken en de geplaatste cookies te wissen, kun je voorkomen dat sociale netwerken tijdens jouw bezoek door www.Beautique over jou verzamelde gegevens aan jouw gebruikersaccount bij het desbetreffende sociale netwerk kunnen koppelen. Als je niet wilt dat sociale netwerken de gegevens die via onze website worden verzameld direct aan jouw profiel koppelen, dan moet jij je bij de relevante sociale netwerken afmelden voordat je onze website bezoekt. Je kunt het laden van plug-ins ook in zijn geheel verhinderen met behulp van add-ons in jouw browser, bijvoorbeeld met het blokkeerscript “NoScript”, dat hier te vinden is: noscript.net/
Facebook Connect / Login
BEAUTIQUE biedt de gebruiker de mogelijkheid om zich voor de dienst aan te melden met behulp van zijn of haar Facebook-toegangsgegevens (de zogenaamde Facebook-Connect-functie). Facebook Connect is een dienst van het sociale netwerk Facebook, dat wordt beheerd door Facebook, Inc (1601 S. California Ave, Palo Alto, CA 94304, VS (“Facebook”). Apart registreren bij BEAUTIQUE is dan niet nodig. Om zich aan te melden wordt de gebruiker doorgestuurd naar de website van Facebook, waar hij of zij zich dan met zijn of haar gebruikersgegevens kan aanmelden. Daardoor worden het Facebookprofiel en de dienst van BEAUTIQUE aan elkaar gekoppeld. Door die koppeling ontvangt BEAUTIQUE automatisch die gegevens van Facebook, waarvoor de bezoeker toestemming heeft verleend (bijvoorbeeld voornaam, achternaam, e-mailadres, profielfoto, geslacht en vriendenlijst). Wij gebruiken die gegevens om je tijdens jouw gebruik van BEAUTIQUE te kunnen identificeren.
De rechtsgrond voor deze gegevensverwerking is artikel 6, lid 1, punt a), AVG.
Meer informatie omtrent Facebook Connect en de privacy-instellingen kun je hier vinden: Gegevensbeschermingsbepalingen van Facebook
3.8 Klantaccount/gebruikersaccount
Om het je zo gemakkelijk mogelijk te maken, bieden wij jou permanente opslag aan van jouw persoonlijke gegevens in een met een wachtwoord beveiligd klantaccount/gebruikersaccount.
Aanmaken van een klantaccount is in beginsel vrijwillig. Als je een klantaccount aanmaakt, worden jouw hier verzamelde gegevens verwerkt op grondslag van artikel 6, lid 1, punt b), AVG. Nadat een klantaccount is aangemaakt, hoeven de gegevens niet opnieuw te worden ingevoerd. Bovendien kun je te allen tijde de gegevens in jouw klantaccount inzien en wijzigen.
Alleen als je via onze website/toepassing bestellingen wilt plaatsen, is het verplicht om een klantaccount aan te maken.
Naast de voor een bestelling verlangde gegevens, moet je voor een klantaccount een zelfgekozen wachtwoord opgeven. Dat verschaft, tezamen met jouw e-mailadres, toegang tot jouw klantaccount. Ga vertrouwelijk met je toegangsgegevens om en laat ze vooral niet in handen komen van onbevoegde derden. Denk erom dat je na het verlaten van onze website blijft ingelogd, tenzij je je actie afmeldt.
Je hebt te allen tijde de mogelijkheid om jouw klantaccount te verwijderen. Houd er echter rekening mee dat de gegevens die in de klantaccount kunnen worden bekeken niet tegelijkertijd worden verwijderd, als je ooit een bestelling bij ons hebt geplaatst. Jouw gegevens worden automatisch gewist na het verstrijken van de op ons van toepassing zijnde commerciële en fiscale retentieperioden. De rechtsgrond voor het verdere verwerken van gegevens is artikel 6, lid 1, punten c) en f), AVG.
3.9 Contactopname
Je kunt op meerdere manieren contact met ons opnemen. Per e-mail, telefoon, chat of post. Wanneer je contact met ons opneemt, gebruiken wij die persoonlijke gegevens, die je ons in dit kader vrijwillig verstrekt en uitsluitend om met jou in contact te treden en jouw verzoek te verwerken.
De rechtsgrond voor deze gegevensverwerking is artikel 6, lid 1, punten a), b), c) en f), AVG.
3.10 Betalingen
Wij verwerken jouw betaalgegevens om de betaling te kunnen verwerken, bijvoorbeeld bij aankoop van een product en/of gebruikmaken van een dienst via Beautique. Afhankelijk van de betaalmethode geven wij jouw betaalgegevens door aan derden (bijvoorbeeld voor kredietkaartbetalingen aan jouw creditcardprovider).
De rechtsgrond voor deze gegevensverwerking is artikel 6, lid 1, punten a), b) en f), AVG.
3.10.1 PayPal
Bij betaling via PayPal worden jouw betaalgegevens doorgegeven aan PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A., 22-24 Boulevard Royal, L-2449 Luxemburg (hierna “PayPal”). Bij de betaalmethoden ‘creditcard’, ‘rechtstreekse afschrijving’ of – indien aangeboden – ‘kopen op rekening’ behoudt PayPal zich het recht voor een kredietwaardigheidsbeoordeling uit te voeren. PayPal gebruikt de bevindingen van de kredietwaardigheidsbeoordeling met betrekking tot de statistische kans op wanbetaling om te beslissen over het al dan niet aanbieden van de desbetreffende betaalmethode. De kredietwaardigheidsbeoordeling kan waarschijnlijkheidswaarden (zogenaamde scorewaarden) opleveren. Als de resultaten van de kredietwaardigheidsbeoordeling scorewaarden bevatten, dan zijn die gebaseerd op een wetenschappelijk erkende wiskundig-statistische procedure. Onder andere worden adresgegevens meegenomen in de berekening van de scorewaarden. Voor meer informatie over de wetgeving inzake gegevensbescherming, met inbegrip van de gebruikte kredietbeoordelaars, verwijzen wij naar de gegevensbeschermingsverklaring van PayPal.
3.10.2 Bancontact
Bancontact is een online betalingssysteem dat door verschillende Belgische banken werd ontwikkeld. Deze banken zijn: Dexia, BNP Paribas, ING, FINTRO, KBC, CBC, AXA bank, VDK Spaarbank en Record Bank. Alle klanten van deze banken, die aan online-banking doen, kunnen Bancontact gebruiken. U betaalt dan snel en gemakkelijk in de vertrouwde online-bankieren omgeving van uw eigen bank. De gegevens die nodig zijn voor de betaling worden doorgestuurd naar uw bank. Meer informatie over de bescherming van 
4. Opslagduur en wissen van gegevens
BEAUTIQUE slaat de persoonsgegevens voor slechts zolang op als nodig is voor de doelein-den die in deze gegevensbeschermingsverklaring zijn vermeld, in het bijzonder om aan onze contractuele en wettelijke verplichtingen te voldoen. Eventueel slaan wij jouw persoonsgegevens ook voor andere doeleinden op, bijvoorbeeld wanneer het wettelijk is toegestaan dat voor bepaalde doeleinden te doen.
Wanneer je jouw klantaccount/gebruikersaccount sluit, zullen wij alle opgeslagen persoonsgegevens wissen. Mocht volledig wissen om wettelijke redenen niet mogelijk zijn of niet vereist zijn, dan blokkeren wij die gegevens. Ze worden bijvoorbeeld geblokkeerd wanneer er sprake is van commerciële of fiscale retentieverplichtingen, zoals in Duitsland bijvoorbeeld vastgelegd in het Wetboek van koophandel (Handelsgesetzbuch [HGB]) of de algemene belastingwetgeving (Abgabenordnung [AO]). In een dergelijk geval zijn wij verplicht de gegevens voor niet langer dan tien jaar te bewaren ten behoeve van fiscaal- of handelsrechtelijke audits. Ook als er geen sprake is van een wettelijke retentieplicht, kunnen wij in bepaalde wettelijk toegestane gevallen van onmiddellijk wissen afzien. Dat is bijvoorbeeld zo, wanneer de desbetreffende gegevens nog nodig zijn voor verder afwikkelen van de overeenkomst of voor juridische vervolging of verdediging (bijvoorbeeld in het geval van klachten/bezwaarschriften). De doorslaggevende criteria voor de duur van de blokkering zijn dan de respectievelijke wettelijke verjaringstermijnen, na afloop waarvan wij de gegevens dan wissen.
5. Ontvangers buiten de EU
Met uitzondering van de hierboven beschreven verwerkingen, zullen wij jouw gegevens niet doorgeven aan ontvangers die zijn gevestigd buiten de Europese Unie of de Europese Economische Ruimte. De genoemde verwerkingen omvatten een gegevensoverdracht naar de servers van de door ons ingeschakelde aanbieders van tracking- en targetingtechnologieën. Deze servers bevinden zich in de VS. De gegevensoverdracht vindt plaats op basis van zogenaamde standaardcontractbepalingen van de Europese Commissie en de beginselen van het zogenaamde EU-VS-privacyschild.
6. Jouw rechten
6.1 Overzicht
Naast het recht om jouw toestemming aan ons in te trekken, heb je nog de volgende rechten indien aan de betreffende wettelijke vereisten wordt voldaan:
het recht op inzage in jouw door ons opgeslagen persoonsgegevens (artikel 15, AVG); in het bijzonder kun jij informatie opvragen over de doeleinden van de verwerking, de categorie van persoonsgegevens, de categorieën van ontvangers aan wie jouw gegevens zijn of zullen worden verstrekt, de geplande opslagtermijn en de herkomst van jouw gegevens, indien deze niet rechtstreeks van jou zijn verkregen;
het recht op rectificatie van onjuiste gegevens of op aanvullen van correcte gegevens (artikel 16, AVG);
het recht op wissing van jouw door ons opgeslagen gegevens (artikel 17, AVG), voor zover er geen wettelijke of contractuele retentietermijnen of andere wettelijke verplichtingen of rechten tot verdere opslag door ons in acht moeten worden genomen;
het recht op beperking van de verwerking (artikel 18, AVG), indien jij de juistheid van de gegevens betwist, indien de verwerking onrechtmatig is maar jij weigert deze te laten wissen; de verwerkingsverantwoordelijke de gegevens niet langer nodig heeft, maar jij ze wel nodig hebt om rechtsvorderingen in te stellen, uit te oefenen of te verdedigen of je hebt overeenkomstig artikel 21, AVG, bezwaar aangetekend tegen de verwerking;
het recht op overdraagbaarheid van gegevens in overeenstemming met artikel 20, AVG; dat houdt in het recht om geselecteerde gegevens die door ons over jou zijn opgeslagen in een gangbaar, machinaal leesbaar formaat te laten overdragen, of om te verzoeken dat deze gegevens worden overgedragen aan een andere verwerkingsverantwoordelijke;
het recht om klacht in te dienen bij een toezichthoudende autoriteit. Normaal gesproken kun je je zich daarvoor wenden tot de toezichthoudende autoriteit in jouw gewoonlijke verblijfplaats of waar jouw werkplek zich bevindt of tot het hoofdkantoor van ons bedrijf.
De hierboven vermelde rechten die jij ten opzichte van ons hebt, kun je uitoefenen via klantenservice@Beautique.
6.2 Recht van bezwaar
Op grond van artikel 21, lid 1, AVG, kan tegen de verwerking van gegevens bezwaar worden aangetekend om redenen die verband houden met de bijzondere situatie van de betrokkene.
Het bovengenoemde algemeen recht van bezwaar is van toepassing op alle in deze privacyverklaring beschreven verwerkingsdoeleinden, die worden verwerkt op grond van artikel 6, lid 1, punt f), AVG. In tegenstelling tot het bijzondere recht van bezwaar met betrekking tot verwerking van gegevens voor reclamedoeleinden, zijn wij volgens de AVG alleen verplicht om aan een dergelijk algemeen bezwaar gehoor te geven als jij ons redenen van zwaarderwegend belang (bijvoorbeeld een mogelijk gevaar voor leven of gezondheid) mededeelt.
6.3 Recht op intrekken
Voor zover wij gegevens verwerken op basis van door jou verleende toestemming, heb jij het recht die verleende toestemming te allen tijde weer in te trekken. Intrekken van toestemming betekent niet, dat gegevens die op basis van de toestemming tot het tijdstip van intrekking zijn verwerkt, niet meer geldig zijn.
6.4 Fanpages
Voor de verwerking van jouw page-insights-gegevens gezamenlijk met Facebook zijn wij met Facebook overeengekomen dat in eerste instantie Facebook ervoor verantwoordelijk is jouw informatie met betrekking tot de verwerking van jouw page-insights-gegevens te verstrekken en het jou mogelijk te maken jouw rechten uit hoofde van de AVG (bijvoorbeeld het recht van bezwaar) uit te oefenen. Meer informatie over jouw gegevensbeschermingsrechten in samenhang met page insights en hoe jij deze direct op Facebook kunt uitoefenen, is hier te vinden.
Als je jouw rechten vis-à-vis BEAUTIQUE wilt uitoefenen, zullen wij jouw verzoek aan Facebook doorgeven.


